

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
SKUPŠTINA

Materijal za sjednicu



**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU
PROGRAMA JAVNIH POTREBA
U KULTURI NA PODRUČJU
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
ZA 2015. GODINU**

Materijal pripremljen u

*Upravnom odjelu za prosvjetu,
kulturu, šport i tehničku kulturu
Osječko-baranjske županije*

Osijek, travnja 2016.

**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU
PROGRAMA JAVNIH POTREBA
U KULTURI NA PODRUČJU
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
ZA 2015. GODINU**

Polazeći od prava i obveza Županije, koje proizlaze iz zakonskih propisa o kulturi, a posebice onih iz Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine" broj 47/90., 27/93. i 38/09.), kao što su pravo i obveza donošenja programa javnih potreba u kulturi od zajedničkog interesa za gradove i općine na njezinom području i Županiju kao cjelinu, te obveza osiguravanja sredstava iz svoga Proračuna za njihovo provođenje u skladu sa zakonom, pravo i obveza da usklađuje interese i poduzima aktivnosti radi ravnomjernog kulturnog razvitka općina i gradova na njezinom području i Županije kao cjeline te da utvrđuje odnose u financiranju kulture pojedinih općina i gradova na području Županije i Županije kao cjeline, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu podnosi Skupštini na razmatranje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2015. godinu.

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije u 2015. godini sadrži poglavlja kako slijedi:

- I. Ustanove kulture kojima je osnivač Osječko-baranjska županija,
- II. Program javnih potreba u kulturi
 1. Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku,
 2. Sufinanciranje Tamburaškog orkestra Osječko-baranjske županije,
 3. Đakovački vezovi,
 4. Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice,
 5. Memorijal "Darko Lukić",
 6. Međunarodno natjecanje mladih pijanista - EPTA,
 7. Strossmayerovi dani,
 8. Ostale javne potrebe u kulturi - Izvješće o realizaciji Plana raspodjele sredstava prema Programu javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2015. godinu,
- III. Tabela prikaz utrošenih sredstava u kulturi za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2015. godinu,
- IV. Prikaz realizacije programa javnih potreba u kulturi općina i gradova Osječko-baranjske županije za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2015. godine.

**I. USTANOVE KULTURE KOJIMA JE OSNIVAČ
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA**

1. HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U OSIJEKU

Sukladno članku 34. stavak 1. Zakona o kazalištima ("Narodne novine" broj 71/06., 121/13. i 26/14.) Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku dužno je najmanje jednom godišnje Osječko-baranjskoj županiji, kao suosnivaču Kazališta, podnijeti izvješće o ostvarenju programskog i financijskog poslovanja.

2. MUZEJ LIKOVNIH UMJETNOSTI, OSIJEK

Sukladno Zakonu o ustanovama ("Narodne novine" broj 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.) Muzej likovnih umjetnosti, Osijek dužan je podnijeti Skupštini na razmatranje godišnje Izvješće o radu i poslovanju u prethodnoj godini, s obzirom da je Osječko-baranjska županija osnivač Muzeja.

II. JAVNE POTREBE U KULTURI

1. FESTIVAL HRVATSKE TAMBURAŠKE GLAZBE U OSIJEKU

Tradicionalni Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku (u daljnjem tekstu: Festival), XXXVIII. po redu, održan je od 8. do 10. svibnja 2015. godine. Ovaj međunarodni Festival je tradicionalno orijentiran na izvornu tamburašku glazbu Slavonije i Hrvatske te okuplja najvrsnije tamburaške orkestre. Prvi Festival je organiziran davne 1961. godine.

U tri natjecateljske večeri ljubiteljima orkestralne tamburaške glazbe predstavilo se 15 orkestara u dječjoj, juniorskoj i seniorskoj kategoriji. Festival je svečano otvoren u Domu željezničara. Nastupili su orkestri iz Osijeka, Požege, Našica, Križevaca, Starog Petrovog Sela, Nina, Draganića, Male Subotice i Samobora. Festival je okupio preko 400 mladih glazbenika na tamburi. Održan je Festivali okrugli stol koji je okupio dirigente i stručnjake na području koncertnog tamburaškog muziciranja.

Stručno povjerenstvo je na kraju Festivala podijelilo brončane, srebrne i zlatne plakete Pajo Kolarić najboljim orkestrima, plaketu Josip Andrić za najbolju izvedbu priznanje te nagradu najboljem dirigentu i vokalnolom solistu.

Festival su sufinancirali Osječko-baranjska županija, Grad Osijek, Ministarstvo kulture, Hrvatsko društvo skladatelja te sponzori.

2. SUFINANCIRANJE TAMBURAŠKOG ORKESTRA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

U našoj Županiji djeluju mnogi kvalitetni glazbenici - tamburaši koji sviraju u malim sastavima, te se stvorila potreba okupljanja tih glazbenika stvaranjem velikog seniorskog orkestra.

Polazeći od navedenoga, u 2006. godini je osnovan Tamburaški orkestar Osječko-baranjske županije (u daljnjem tekstu: Orkestar). Orkestar je okupio 25 ponajboljih tamburaša iz naše Županije. Njeguje kvalitetnu tamburašku glazbu i tamburicu kao autohtoni nacionalni instrument. Orkestar je član Europskog tamburaškog saveza.

U 2015. godini Orkestar je dobio brojne pozivnice te je u skladu s raspoloživim financijskim sredstvima ostvario veliko gostovanje u Brazilu u organizaciji međunarodne asocijacije Eurochestriss koja okuplja glazbenu mladež klasične glazbene provenijencije iz cijelog svijeta. U sklopu turneje održali su 8 koncerata uz simfonijske orkestre Brazila i Španjolske. Kvalitetom izvedbi, egzotičnim zvukom tambure dostojno su predstavili Osijek, Županiju i Hrvatsku, a i naš tradicionalni instrument tamburu.

Orkestar je nastupio na velikom koncertu "100 tamburaša" u koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski.

3. ĐAKOVAČKI VEZOVI

Đakovački vezovi (u daljnjem tekstu: Vezovi) su održani od 6. lipnja do 5. srpnja 2015. godine po 49. put.

Folklorne priredbe Đakovačkih vezova su smotre izvornog folkloru, narodnih običaja i tradicije narodnog blaga, koje se na taj način njeguje, čuva i prezentira. Na tisuće narodnih nošnji i sudionika iz Slavonije i Baranje, cijele Hrvatske, Europe i svijeta donose pjesme, plesove i običaje svog zavičaja.

U okviru Vezova održano je preko 40 različitih folklornih priredbi i pratećih programa. Od folklornih priredbi izdvajamo: "Selo moje na brdašcu", "1. Festival puhačke glazbe", "Đakovački rezovi", "Mali vezovi", "Pučko crkveno pjevanje", "Đakovština u pjesmi i plesu", "Međunarodna smotra folklor", "Slavonijo zemljo plemenita", "Smotra folklor Slavonije i Baranje", "Bonavita", humanitarni koncerti, etno festival "Srce Slavonije", "JazzVez" i slične. Osim folklornih priredbi, u okviru Vezova održavaju se i brojni prateći programi primjerice konjička natjecanja, Gastrofest, humanitarna sportska natjecanja, brojne izložbe, motosusreti, đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara i mnoštvo drugih programa različitog sadržaja.

Održana je tradicionalna svečana povorka ulicama grada u kojoj su sudjelovale brojne folklorne skupine, svatovske zaprege i jahači koji su se u mimohodu predstavili svojim plesovima i bogatim nošnjama. U svim programima ovogodišnjih Vezova sudjelovalo je oko 12000 sudionika iz Hrvatske i drugih zemalja. Tradicionalno je tiskana "Revija Đakovačkih vezova".

Đakovačke vezove su sufinancirali Grad Đakovo, Osječko-baranjska županija, Ministarstvo kulture, Hrvatska turistička zajednica te sponzori.

4. TAMBURAŠKO DRUŠTVO "DORA PEJAČEVIĆ" NAŠICE

Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice (u daljnjem tekstu: Društvo) je kroz cijelu godinu sudjelovalo i nastupalo na brojnim različitim kulturnim manifestacijama i događanjima.

Društvo je organiziralo svečani koncert japanskih solistica povodom memorijala Dore Pejačević te 30. godišnjice glazbene škole u Našicama, održan je koncert u suradnji s Austrijskim skladateljskim društvom, koncert nekadašnjih i sadašnjih učenika i profesora, koncert "Oceani ljubavi", zajednički koncert s rock grupom "Put na istok", završni koncert učenika te tradicionalni Božićni koncert. Imali su brojne nastupe, primjerice nastup u Tuzli, Osijeku, javno snimanje za serijal HRT-a "Lijepom našom" i slično. Kako je 2015. godina bila u znaku dvije značajne obljetnice 130. godina rođenja Dore Pejačević i 30. godina Osnovne glazbene škole u Našicama povodom kojih su održani brojni nastupi i programi. Nastupili su na Međunarodnom festivalu hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku, gdje su osvojili zlatnu plaketu "Tambura Paje Kolarića" u kategoriji dječjih orkestara..

Društvo je sudjelovalo i suorganiziralo XXI. Memorijal Dore Pejačević u Našicama na kojem je nastupalo u okviru različitih priredbi. Memorijal se svake godine kroz razna kulturna događanja održava od siječnja do svibnja, a Društvo ih je popratilo svojim nastupima. Tijekom cijele godine Društvo je nastupalo i uveličalo brojne svečanosti, obljetnice i promocije na području Našica i šire.

5. MEMORIJAL "DARKO LUKIĆ"

Memorijal "Darko Lukić" (u daljnjem tekstu: Memorijal) održan je po 19. put od 13. do 15. studenog 2015. godine u atriju zgrade Glavne straže. To je međunarodni susret mladih klavirista koji se održava u znak sjećanja na pijanista, profesora Muzičke akademije Zagreb, umjetnika Darka Lukića. Memorijal se održava svake druge godine, odnosno izmjenjuje se s Memorijalom "Franjo Krežma".

Na tri koncerta nastupili su najbolji učenici osnovnih i srednjih glazbenih škola te muzičkih akademija, dobitnika najviših nagrada na državnim i međunarodnim natjecanjima te mladi umjetnik sa solističkim koncertom.

Tradicionalno Memorijal se održava tri dana. Prve večeri su nastupili učenici osnovnih i srednjih glazbenih škola iz Osijeka i Zagreba. Druge večeri su nastupili studenti muzičkih akademija iz Osijeka, Zagreba, Novog Sada i Budimpešte, a treću večer je nastupio izuzetan mladi umjetnik solist, Aljoša Jurinić, dobitnik brojnih nagrada na uglednim natjecanjima.

Memorijal su sufinancirali Osječko-baranjska županija, Grad Osijek i Ministarstvo kulture.

6. MEĐUNARODNO NATJECANJE MLADIH PIJANISTA - EPTA

EPTA je europska udruga klavirskih pedagoga, koja okuplja preko 40 zemalja Europe, a jedna od njih je i Republika Hrvatska. Međunarodni projekti u organizaciji Hrvatske EPTE održavaju se pod visokim pokroviteljstvom UNESCO-a. Osječko-baranjskoj županiji, Gradu Osijeku i Glazbenoj školi Franje Kuhača je 1999. godine dodijeljena čast da budu jedan od organizatora. Natjecanje se održava bienalno, odnosno svake druge godine.

Deveta EPTA - međunarodno natjecanje mladih pijanista održano je od 7. do 11. travnja 2015. godine u Glazbenoj školi Franje Kuhača u Osijeku. Natjecanje se održavalo u tri kategorije, uzrasta od 10 do 18 godina starosti. Ukupno je sudjelovalo 36 natjecatelja iz Hrvatske, Bugarske, Makedonije, Italije, Mađarske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Poljske, Velike Britanije i Hrvatske. Natjecatelje je ocjenjivao međunarodni ocjenjivački sud iz Mađarske, Belgije, Nizozemske, Njemačke i Hrvatske. Posljednjeg dana održan je svečani koncert svih laureata.

EPTU su sufinancirali Osječko-baranjska županija, Ministarstvo kulture te sponzori.

7. STROSSMAYEROVI DANI

Strossmayerovi dani su u 2015. godini održani po 13. put, kroz različita događanja od 24. ožujka do 23. lipnja. To je kulturno-znanstvena manifestacija koja je u cijelosti posvećena liku i djelu đakovačkog biskupa i mecene Josipa Jurja Strossmayera i njegovu doprinosu različitim područjima umjetnosti.

2015. godine se obilježavala značajna 200.-ta obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera začetnika i pokrovitelja najznačajnijih nacionalnih, kulturno-prosvjetnih i znanstvenih projekata u modernoj hrvatskoj povijesti. Važnost ove obljetnice prepoznao je i [UNESCO](#), uvrstivši je među [značajne svjetske obljetnice u 2015. godini](#).

Strossmayerovi dani otvoreni su premijerom dokumentarnog filma "Sve za vjeru i domovinu - Josip Juraj Strossmayer".

U Spomen muzeju biskupa Josipa Jurja Strossmayera otvorene su izložbe "Marke Hrvatske pošte "Znameniti Hrvati - J.J. Strossmayer, Ivan Supek i Luka Sorkočević" i marke Bugarske pošte s likom J.J. Strossmayera te su predstavljena likovna rješenja za izradu zlatnika i srebrenjaka s likom biskupa J.J. Strossmayera. U Muzeju Đakovštine otvorena je izložba "Ostavština biskupa Josipa Jurja Strossmayera".

Održan je Znanstveni skup "Strossmayer u arhivima Vatikana i Đakova". Skupu su prisustvovali brojni profesori povijesti, akademici, članovi Aktiva profesora povijesti osnovnih i srednjih škola iz pet županija i brojni drugi sudionici.

Tradicionalno Zagrebačka filharmonija je u Katedrali Sv. Petra održala koncert koji je postao pravi kulturni događaj koji ne posjećuju samo Đakovčani već i ljubitelji klasične glazbe iz okolnih slavonskih mjesta.

Manifestaciju su sufinancirali Osječko-baranjska županija, Grad Đakovo i Ministarstvo kulture.

8. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PLANA RASPODJELE SREDSTAVA PREMA PROGRAMU JAVNIH POTREBA U KULTURI NA PODRUČJU OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE ZA 2015. GODINU

Planom raspodjele sredstava prema Programu javnih potreba u kulturi na području Osječko-baranjske županije za 2015. godinu obuhvaćeno je preko 250 ustanova, udruga i pojedinaca te je za njihove programe i projekte planirano 790.000,00 kuna za 14 različitih područja i to:

1. Zaštita kulturne baštine,
2. Muzejsko-galerijska djelatnost,
3. Knjižničarska djelatnost,
4. Izdavačka djelatnost,
5. Književne manifestacije,
6. Kazališna djelatnost,
7. Glazbena djelatnost,
8. Likovna djelatnost,
9. Kulturno-umjetnički amaterizam,
10. Međunarodna kulturna suradnja,
11. Kultura mladih,
12. Filmska djelatnost,
13. Arhivska djelatnost i
14. Multimedijalna djelatnost.

1. Za zaštitu kulturne baštine osigurano je 80.000,00 kuna, a realizirano je 74.500,00 kuna. Konjički klub "Slavonija i Baranja" Ernestinovo i KUU "Šokadija" Brodanci nisu realizirali planirani program. Udruga Roma "Lijepa riječ", Donji Miholjac nije zatražila sredstva.

Tablica 1.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Društvo "Hrvatska žena-Baranja", Beli Manastir	Obrada lana i kudeljje, vezenje suvenira na platnu	2.000,00	2.000,00
2.	Društvo prijatelja baranjskih starina "Ižip", Topolje	Etnografska zbirka - Šokačka kuća	2.000,00	2.000,00
3.	Dubravko Maričić	Katalogizacija eksponata u Muzeju Valpovštine	1.000,00	1.000,00
4.	Grad Đakovo	Ispitivanje i zaštita arheološkog nalazišta na trgu J.J. Strossmayera	1.000,00	1.000,00
5.	Hrvatsko seljačko prosvjetno i dobrotvorno društvo "Seljačka sloga" Ogranak Strizivojna	20. žetvena večera	2.000,00	2.000,00
6.	Konjički klub "Slavonija i Baranja", Ernestinovo	Smotra svatovskih zaprega	1.000,00	0,00
7.	KUD "Franjo Ebling", Sveti Đurađ	Smotra folkloru i pokladnih običaja "U varoš na poklade"	3.000,00	3.000,00
8.	KUD "Gorjanac", Gorjani	Godišnji proljetni ophod ljelja i smotra folkloru "Legenda o ljeljama"	5.000,00	5.000,00
9.	KUD "Sv. Ana", Radikovci	Formiranje dječje skupine, očuvanje jezika i običaja - dramska sekcija	2.000,00	2.000,00
10.	KUU "Šokadija", Brodanci	Tradicijski svatovski običaji	3.000,00	0,00

11.	Matica hrvatska, Ogranak Osijek	Odjel za povijest	7.000,00	7.000,00
12.	Sveučilište J.J. Strossmayera u Osijeku, Odjel za fiziku	Znanstveno-umjetnički laboratorij	2.000,00	2.000,00
13.	Režić d.o.o., Koška	Uspomena.net	1.000,00	1.000,00
14.	Šokačka grana Osijek	5. Dani Julija Njikoša	2.000,00	2.000,00
15.	TZ Grada Đakova	7. tradicijsko-obrtnički sajam "Đakovo expo-zlatne ruke"	2.000,00	2.000,00
16.	TZ Općine Bilje	Dan dvorca Eugena Savojskog	1.000,00	1.000,00
17.	Udruga "Bela sela", Harkanovci	Šokački Festival Belih sela 2015.	3.000,00	3.000,00
18.	Udruga "Maska", Popovac	Baranjska štruklijada	1.000,00	1.000,00
19.	Udruga čuvari tradicije princa Eugena Savojskog, Bilje	Dan dvorca	1.000,00	1.000,00
20.	Udruga Hrvata iz Bosne i Hercegovine - Bosanski Prsten, Dopsin	Obucimo i obujmo tradiciju	1.000,00	1.000,00
21.	Udruga žena "Tiha snaga", Ivanovci	Etno kuhinje Belih sela	2.000,00	2.000,00
22.	Zavičajni klub Ličana "Gacka", Bizovac	Programske aktivnosti u 2015. godini	2.000,00	2.000,00
23.	Udruga "Šuška"	Eko obuća i šeširi od šuške	1.000,00	1.000,00
24.	Udruga žena "Biljanke", Bilje	Baranjske sticle - izrada	1.000,00	1.000,00
25.	Udruga "Tradicijom za budućnost", Petlovac	Održavajmo naše običaje	1.000,00	1.000,00
26.	Cluster proizvođača i prerađivača šljive "Slavonka", Osijek	Šokačko kolo	1.000,00	1.000,00
27.	HAZU - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	Konzervatorske i urbanističke posljedice rušenja bedema u Tvrđi, istraživanje	4.000,00	4.000,00
28.	Matica Slovačka, Našice	Našički Slovaci svome gradu	6.500,00	6.500,00
29.	Makedonsko KD "Braća Miladinovci", Osijek	200 godina rođenja J.J. Strossmayera i poveznica hrvatsko-makedonske kulturne tradicije u Đakovu te Dani makedonske kulture u Osijeku	2.000,00	2.000,00
30.	Savez Nijemaca i Austrijanaca Hrvatske, Centrala Osijek	Obilježavanje 25. godišnjice	2.000,00	2.000,00
31.	SKD "Prosvjeta", Pododbor Darda	IX. Međunarodna smotra folklor nacionalnih manjina	1.000,00	1.000,00
32.	SKUD "Jovan Lazić", Beli Manastir	Čuvari baštine	3.000,00	3.000,00
33.	Udruga Roma "Lijepa riječ", Donji Miholjac	Osvrt u prošlost	1.500,00	0,00
34.	Nacionalna zajednica Albanaca u Slavoniji i Baranji, Osijek	Proslava Dana državnosti Republike Albanije	4.000,00	4.000,00
35.	Njemačka zajednica - Zemaljska udruga podunavskih Švaba u Hrvatskoj, Osijek	Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu	5.000,00	5.000,00
	Ukupno:		80.000,00	74.500,00

2. Za muzejsko-galerijsku djelatnost osigurano je 20.500,00 kuna, a realizirano je 17.500,00 kuna. Udruga za kulturu i umjetnost "Zum" Belišće nije realizirala planirani program.

Tablica 2.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Muzej Đakovštine, Đakovo	Etnološka istraživanja u paorskim selima Đakovštine	2.000,00	2.000,00
2.	Muzej Slavonije, Osijek	Otkup muzejske građe	5.000,00	5.000,00
3.	Udruga "VERNIS", Osijek	Vernissage 2015.	1.000,00	1.000,00
4.	Udruga za poljepšanje Grada "Moj Osijek", Osijek	Izložba fotografija "145 godina uspostave željezničkog prometa Budimpešta-Osijek"	1.000,00	1.000,00
5.	Udruga za kulturu i umjetnost "Zum", Belišće	Katalogizacija eksponata u Muzeju Grada Belišća	3.000,00	0,00
6.	Ustanova za kulturne djelatnosti "Ante Evetović Miroљjub", Muzej Valpovštine, Valpovo	Izložba "Tiskovine iz ostavštine Prandau i Norman"	1.500,00	1.500,00
7.	Zavičajni muzej Našice	Arheološki pregled terena - sustavno rekognosciranje našičkog kraja	1.000,00	1.000,00
8.	Zavičajni muzej Našice	XXX. Saziv kolonije umjetničke keramike "Hinko Juhn"	2.000,00	2.000,00
9.	Udruga žena "Fijolice", Petlovac	Izložba ručnih radova	1.000,00	1.000,00
10.	Kulturni i znanstveni centar "Milutin Milanković", Dalj	Milanovićeви ciklusi 2015.	3.000,00	3.000,00
	Ukupno:		20.500,00	17.500,00

3. Za knjižničarsku djelatnost osigurano je 26.000,00 kuna. Svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 3.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Centar za kulturu Čepin - knjižnica	Nabava knjižnične građe	2.000,00	2.000,00
2.	Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek	Nabava knjižnične građe	3.000,00	3.000,00
3.	Gradska knjižnica Beli Manastir, Središnja knjižnica Mađara u RH	Nabava knjižnične građe za Središnju knjižnicu Mađara u RH	2.000,00	2.000,00
4.	Gradska knjižnica i čitaonica Belišće	Nabava knjižne i neknjižne građe	4.000,00	4.000,00
5.	Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo	Novim knjigama i knjižnom građom do novih korisnika knjižnice	2.000,00	2.000,00
6.	HAZU - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	Stara knjiga - kulturno, povijesno i znanstveno izvorište	4.000,00	4.000,00
7.	Hrvatska knjižnica i čitaonica Đurđenovac	Nabava knjižne građe	2.000,00	2.000,00
8.	Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice	Nabava knjižne i neknjižne građe	3.000,00	3.000,00

9.	Mirovna grupa Oaza, Beli Manastir	Baranjski leksikon	1.000,00	1.000,00
10.	Narodna knjižnica Grada Donjeg Miholjca	Nabava knjižne građe	2.000,00	2.000,00
11.	SŠ Isidora Kršnjavoga, Našice	Suvremena školska knjižnica - preduvjet učenja za budućnost	1.000,00	1.000,00
	Ukupno:		26.000,00	26.000,00

4. Za izdavačku djelatnost osigurano je 110.500,00 kuna, a realizirano je 108.500,00 kuna. Denis Njari i Ogranak Matice hrvatske u Belišću nisu realizirali planirani program.

Tablica 4.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	AUXILIUM, Osijek	Tiskanje i distribucija knjige "260 dana"	10.000,00	10.000,00
2.	Denis Njari	Knjiga/zbornik - "70 godina od završetka 2. Svjetskog rata"	1.000,00	0,00
3.	Društvo za hrvatsku povjesnicu, Osijek	Rad na likovnom odgajanju djece - "priručnik za likovno odgajanje u školi i obitelji"	2.000,00	2.000,00
4.	Frano Budić	"Posvetnice" i "Mrtvi među živima"	1.000,00	1.000,00
5.	Gordana Pavić	Zbirka pjesama "Čudotvorac"	1.000,00	1.000,00
6.	Grad Đakovo	"Revija Đakovačkih vezova"	1.000,00	1.000,00
7.	HAZU - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	"Kartografski izvori za povijest osječke Tvrđe"	4.000,00	4.000,00
8.	HAZU - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	"Osječka Tvrđa" - izrada studije	4.000,00	4.000,00
9.	HAZU - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	"Mursa - Hadrijanova kolonija uz limes Rimskog carstva"	4.000,00	4.000,00
10.	HAZU - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	"Sakralna arhitektura osječke Tvrđe"	4.000,00	4.000,00
11.	HAZU - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	Monografija o zavjetnom spomeniku Presvetog Trojstva u Tvrđi	4.000,00	4.000,00
12.	HAZU - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku	"Kroz unutarnji grad"	4.000,00	4.000,00
13.	Hrvoje Miletić	Tiskanje fotomonografije o Đakovu	1.000,00	1.000,00
14.	Božidar Golik	Zbirka pjesama "Peta strana svijeta"	1.000,00	1.000,00
15.	Matica hrvatska Feričanci	Izdavanje knjige članova Matice hrvatske Feričanci	1.000,00	1.000,00
16.	Matica hrvatska Ogranak Osijek	Časopis "Književna revija"	35.000,00	35.000,00
17.	Matica hrvatska Ogranak Osijek	Izdanja Matice	10.000,00	10.000,00
18.	Nedjeljko Bosanac	"Slavonski pogled unaprijed Quo vadis"	3.000,00	3.000,00

19.	Ogranak Matice hrvatske Bizovac	Časopis "Matko"	1.000,00	1.000,00
20.	Ogranak Matice hrvatske u Belišću	"Energetika i industrija Belišća 1884.-2014.	1.000,00	0,00
21.	Ogranak Matice hrvatske u Belom Manastiru	Izdavanje 11. broja godišnjaka	1.000,00	1.000,00
22.	OGŠ "Kontesa Dora", Našice	Publikacija "Kontesa Dora Pejačević - tragovi prve hrvatske skladateljice"	1.000,00	1.000,00
23.	Udruga "Dani slavonske šume", Našice	Fotomonografija "Našice moj grad"	1.000,00	1.000,00
24.	Udruga gluhih i nagluhih Osječko-baranjske županije, Osijek	Glasil "OSKA"	2.000,00	2.000,00
25.	Uredništvo Jezika	Objavljivanje časopisa Jezik	2.000,00	2.000,00
26.	Zavod za baranjsku povjesnicu Beli Manastir & Grad Beli Manastir	"Od osvita civilizacije do suvremenog doba" monografija	1.500,00	1.500,00
27.	Zlata Živaković Kerže	III. izdanje Svaštice iz staroga Osijeka	2.000,00	2.000,00
28.	Franjo Kopecki	Tiskanje zbirke pjesama "Hvala ti milo moje"	2.000,00	2.000,00
29.	Njemačka zajednica - Zemaljska udruga podunavskih Švaba u Hrvatskoj, Osijek	Godišnjak Jahrbuch	5.000,00	5.000,00
	Ukupno:		110.500,00	108.500,00

5. Za književne manifestacije je osigurano 35.000,00 kuna. Svi planirani programi su i realizirani.

Tablica 5.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Društvo hrvatskih pjesnika Ogranak slavonsko-baranjsko - srijemski, Osijek	9. Hrvatska književna nagrada "Anto Gardaš" za najbolju proznu knjigu za djecu i mladež	3.000,00	3.000,00
2.	Književni klub "August Harambašić", Donji Miholjac	Zbližavanje generacija - zajedništvom do cilja	1.000,00	1.000,00
3.	Matica hrvatska Ogranak Osijek	Večeri s Maticom hrvatskom	7.000,00	7.000,00
4.	Matica hrvatska Ogranak Osijek	Dani Matice hrvatske	7.000,00	7.000,00
5.	Matica hrvatska Ogranak Osijek	Odjel za hrvatski jezik	8.000,00	8.000,00
6.	OŠ Antuna Mihanovića, Osijek	Susret mladih pjesnika Osječko-baranjske županije	3.000,00	3.000,00
7.	Udruga Mali Nemo, Osijek	Tribine o kulturi	1.000,00	1.000,00
8.	Udruga za dijalog i nenasilje Valpovštine, Bostrinci	8. književna večer u Bistrincima	1.000,00	1.000,00
9.	Udruga za širenje i očuvanje vrednota "Emanuel", Osijek	"Vrijeme je za ljubav"	2.000,00	2.000,00
10.	ANKH, Osijek	Ljubavi koje su u meni, poetske večeri	2.000,00	2.000,00
	Ukupno:		35.000,00	35.000,00

6. Za kazališnu djelatnost je osigurano 24.000,00 kuna. Svi planirani programi su realizirani.

Tablica 6.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Amatersko kazalište Belišeće	37. Memorijal Dragutina Merca - Nunoša i Ivana Nikolnikova - Vanje	3.000,00	3.000,00
2.	Gradsko kazalište Beli Manastir	4. Međunarodni dječji kazališni festival Beli Manastir	4.000,00	4.000,00
3.	Gradsko kazalište Beli Manastir	6. Međunarodni festival kazališnog stvaralaštva Beli Manastir	2.000,00	2.000,00
4.	Gradsko kazalište Beli Manastir	"Uz OBZ - kazalište za sve"	5.000,00	5.000,00
5.	Kazališna družina "Kazalište u gostima", Osijek	Produkcija lutkarske predstave "Psić i mačkica"	2.000,00	2.000,00
6.	Otvoreno kazalište Osijek	"Malo kazalište velikog srca"	2.000,00	2.000,00
7.	Ogranak Matice hrvatske, Valpovo	Kazališna baština	1.000,00	1.000,00
8.	Dječje kazalište Branka Mihaljevića, Osijek	26. SLUK	5.000,00	5.000,00
	Ukupno:		24.000,00	24.000,00

7. Za glazbenu djelatnost je osigurano 51.000,00 kuna, a realizirano je 50.000,00 kuna. Centar za kulturu Sigmund Romberg nije zatražio sredstva.

Tablica 7.

Red. Broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Amatersko kazalište Belišeće	39. Rombergove glazbene večeri	3.000,00	3.000,00
2.	Centar za kulturu Sigmund Romberg	Belišćanski dječji festival "Vedrofon"	1.000,00	0,00
3.	Glazbena radionica mladih "Polifonija", Osijek, Dječji zbor "Osječki Zumbići"	Umjetnička djelatnost zbora za 2015. godinu	2.000,00	2.000,00
4.	Glazbena radionica mladih "Polifonija", Osijek, Vokalni ansambl Brevis	Umjetnička djelatnost ansambla za 2015. godinu	3.000,00	3.000,00
5.	HKUD "Valpovo 1905."	Obnova postojećih i kupovina novih tamburaških glazbala	2.000,00	2.000,00
6.	HPD "Lipa", Osijek	Svečani koncert povodom 200. godišnjice rođenja J.J. Strossmayera	10.000,00	10.000,00
7.	HUZUK, Osijek	11. Međunarodni jazz & blues festival Osijek 2015.	1.000,00	1.000,00
8.	Hrvatski tamburaški savez u Osijeku	Zvuci Panonije	4.000,00	4.000,00
9.	Kulturni centar Osijek	Županijski koncertni ciklus 2015.	1.000,00	1.000,00

10.	PD Svetog Josipa, Osijek	Promicanje sakralne glazbene baštine	3.000,00	3.000,00
11.	Športsko plesna udruga "Feniks", Osijek	Državno prvenstvo u latino-američkim plesovima	4.000,00	4.000,00
12.	Tamburaški orkestar Općine Semeljci	Nabava glazbala	2.000,00	2.000,00
13.	Udruga Argus za promicanje jazz i blues kulture i glazbe, Osijek	Jazz koncerti	1.000,00	1.000,00
14.	Udruga za promicanje blues i jazz kulture "Blues Club", Osijek	1. Međunarodni Osijek Blues Fest	1.000,00	1.000,00
15.	Udruga za promicanje glazbene kulture Arija, Đakovo	Promicanje glazbene kulture	1.000,00	1.000,00
16.	Vokalna skupina Petrijevcanke, Petrijevci	Pjesmom kroz Hrvatsku	1.000,00	1.000,00
17.	Vokalni sastav Akvarel, Osijek	Sudjelovanje na natjecanju u Grazu	2.000,00	2.000,00
18.	Ženska klapa "Certissa", Đakovo	Koncerti, sudjelovanje na manifestacijama	2.000,00	2.000,00
19.	Organizacija glazbeno estradnih izvođača OGI, Osijek	Glazbeno debitantski klub	1.000,00	1.000,00
20.	International Inner Wheel Klub, Osijek	Humanitarni koncert	3.000,00	3.000,00
21.	Klapa Slavonica, Đakovo	Nastupi tijekom godine	1.000,00	1.000,00
22.	Plesni klub Broadway, Osijek	Nastup na svjetskom prvenstvu u Poreču	2.000,00	2.000,00
	Ukupno:		51.000,00	50.000,00

8. Za likovnu djelatnost je osigurano 19.000,00 kuna, a realizirano je 18.000,00 kuna. HKD "Manuel", Feričanci nije realiziralo planirani program.

Tablica 8.

Red. Broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	HKD "Manuel", Feričanci	15. Likovna kolonija 2015.	1.000,00	0,00
2.	Likovna udruga "Petar Smajić", Ernestinovo	Kiparska kolonija "Ernestinovo 2015."	8.000,00	8.000,00
3.	Matica hrvatska Ogranak Osijek	Odjel za arhitekturu i kulturu življenja	5.000,00	5.000,00
4.	Općina Draž	Baranjska umjetnička kolonija	3.000,00	3.000,00
5.	Udruga "Centar za ruralni razvoj Slavonije", Našice	Salon slavonskog figurativnog slikarstva Isidor Kršnjavi Našice 2015.	1.000,00	1.000,00
6.	Udruga za zaštitu prirodne i kulturne baštine "Različak", Strizivojna	4. Likovna kolonija "Kod slukine kolibe"	1.000,00	1.000,00
	Ukupno:		19.000,00	18.000,00

9. Za kulturno-umjetnički amaterizam osigurano je 260.000,00 kuna, a realizirano je 249.000,00 kuna. KUD "Naša grana" Budrovci, KUD "Sklad" Đakovo, KUD "Slavonija" Đurdanci i Crkveno pjevačko društvo "Mir" Belišće nisu realizirali planirani program.

Tablica 9.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	EDUKA, Osijek	Rombergove svečanosti	1.000,00	1.000,00
2.	FA "Biseri Slavonije", Osijek	Program suradnje ansambla s hrvatskom manjinom u susjednim regijama	2.000,00	2.000,00
3.	FA Baranje "Nikola Tesla", Beli Manastir	Mađarske narodne igre	1.500,00	1.500,00
4.	FA Bilje	4. Baranjska dječja smotra hrvatskih folklornih društava	2.000,00	2.000,00
5.	FA Bilje	Seminar tradicijske glazbe i tradicijskih glazbala	2.000,00	2.000,00
6.	Grad Đakovo	21. Đakovački bušari	4.000,00	4.000,00
7.	HKD "Izvor", Donja Motičina	Smotra folklor "Motičino moje drago selo"	3.000,00	3.000,00
8.	HKD "Lisinski", Našice	XXI. Antunovska smotra folklor	4.000,00	4.000,00
9.	HKD "Manuel", Feričanci	Smotra folklor 2015.	3.000,00	3.000,00
10.	HKD "Podgoračani", Podgorač	25. manifestacija "Oj jesenske duge noći"	3.000,00	3.000,00
11.	HKUD "Darda"	Ivanjska smotra folklor - Darda 2015.	3.000,00	3.000,00
12.	HKUD "Valpovo 1905"	Zajednički folklorni koncert gradskih društava Osječko-baranjske županije	3.000,00	3.000,00
13.	HKUD "Željezničar", Osijek	U društvu sa Željkom	10.000,00	10.000,00
14.	HKUD "Osijek 1862."	XX. Šokačka se grana vije	10.000,00	10.000,00
15.	HKUD Beli Manastir	"U jesen si Baranjo lipa"	4.000,00	4.000,00
16.	HPD "Matija Petar Katančić", Valpovo	Koncert u Austriji - Grazu	2.000,00	2.000,00
17.	Josip Vinkešević	3. seminar narodnih plesova Đakovštine	1.000,00	1.000,00
18.	Konjički klub Baranjsko biserje", Popovac	Smotra svatovskih zaprega	1.000,00	1.000,00
19.	Konjogojska udruga Petrijevcima	Pokladno jahanje u Petrijevcima	1.000,00	1.000,00
20.	KUD "Sarvaš"	Tambura samica	3.000,00	3.000,00
21.	KUD "Aljmaš"	"Jedan svit"	4.000,00	4.000,00
22.	KUD "Bizovac"	Tamburaška škola za djecu	3.000,00	3.000,00
23.	KUD "Cret" Cret Bizovački	"Proljeće u Cretu"	3.000,00	3.000,00

24.	KUD "Dukat", Vladislavci	Kulturno-umjetnička djelatnost	4.000,00	4.000,00
25.	KUD "Đeram", Viljevo	Smotra folklor "Od konoplje i lana vreća tkana"	3.000,00	3.000,00
26.	KUD "Ivan Kapistran Adamović", Čepin	15. Čepinski suncokreti	5.000,00	5.000,00
27.	KUD "Josip Čoklić", Rakitovica	Manifestacija izvornog folklor "Zlatna berba"	3.000,00	3.000,00
28.	KUD "Josip Kozarac", Ernestinovo	Kulturne večeri	7.000,00	7.000,00
29.	KUD "Kolo", Nard	4. smotra "A oj Nardu selo pokraj Drave"	3.000,00	3.000,00
30.	KUD "Ledina", Gašinci	Kulturna manifestacija „Kolo na ledini“	2.000,00	2.000,00
31.	KUD "Lipa", Semeljci	"Kolo na vrbaku"	3.000,00	3.000,00
32.	KUD "Matija Gubec", Donji Miholjac	Miholjačko sijelo	10.000,00	10.000,00
33.	KUD "Mladi Šokci", Duboševica	Očuvanje kulturne baštine i narodnih običaja iz Duboševice	3.000,00	3.000,00
34.	KUD "N.Š. Zrinski", Petrijevcima	Tradicijska žetva u Petrijevcima	2.000,00	2.000,00
35.	KUD "Naša grana", Budrovci	Pjesme i plesovi sela Budrovaca i Đakovštine	3.000,00	0,00
36.	KUD "Neven", Petrijevcima	Promicanje kulture Republike Hrvatske	2.000,00	2.000,00
37.	KUD "Sklad", Đakovo	XI. Smotra dramskih amatera	3.000,00	0,00
38.	KUD "Slavonac", Podravska Moslavina	4. Smotra 2015. Podravska Moslavina	3.000,00	3.000,00
39.	KUD "Slavonac", Forkuševci	Tradicionalna smotra "Jesen stiže dunjo moja"	3.000,00	3.000,00
40.	KUD "Slavonija", Đurđanci	Obnova glazbenih instrumenata	1.000,00	0,00
41.	KUD "Sloga", Satnica Đakovačka	Dječja smotra folklor "Djeca u igri, pjesmi i plesu"	3.000,00	3.000,00
42.	KUD "Sv. Ana", Radikovci	"Kolo oko bare"	2.000,00	2.000,00
43.	KUD "Šokadija", Ivanovci, Marjančaci, Zelčin	10. smotra folklor "Selo moje belo"	3.000,00	3.000,00
44.	KUD "Šokadija", Bocanjevci	Smotra folklor "Bocanjevci 2015."	4.000,00	4.000,00
45.	KUD "Šokadija", Strizivojna	18. županijska smotra folklornog pjevanja	3.000,00	3.000,00
46.	KUD "Tamburica", Velimirovac	16. sijelo uz tamburicu	3.000,00	3.000,00
47.	KUD Ante Evetović Miroљjub, Veliškovci, Gat, Tiborjanci	"Tri su sela naša dika"	3.000,00	3.000,00
48.	KUU "Napredak", Podravski Podgajci	18. Međunarodna smotra folklor "Susret naroda i kultura"	4.000,00	4.000,00

49.	Matica umirovljenika Hrvatske, Gradska udruga umirovljenika u Našicama	Animirati i olakšati potrebe u kulturi osobama treće dobi	1.000,00	1.000,00
50.	Matica umirovljenika Hrvatske, Udruga Donji Miholjac	Pjevački umirovljenički zbor "Miholjanke"	2.000,00	2.000,00
51.	Općina Petrijevc	Petrijevačke žetvene svečanosti	5.000,00	5.000,00
52.	Plesna udruga "Stari fijaker", Đakovo	Program za 2015. godinu	1.000,00	1.000,00
53.	PPN-Promidžba, poslovanje i napredak, Đakovo	"Dođi drugo na divane"	2.000,00	2.000,00
54.	Savez KUD-ova Osječko-baranjske županije, Đakovo	Županijske smotre folklor	2.000,00	2.000,00
55.	Savez KUD-ova Slavonije i Baranje, Đakovo	16. Ivanjski kresovi	3.000,00	3.000,00
56.	TZ Grada Belišća	Belišćanska zlatna jesen	10.000,00	10.000,00
57.	TZ Općine Bilje	16. Etno susreti u Bilju	2.000,00	2.000,00
58.	TZ Općine Bilje	17. Ribarski dani u Kopačevu	3.000,00	3.000,00
59.	Udruga "Borislav", Kapelna	Rad s tamburaškim orkestrom	1.000,00	1.000,00
60.	Udruga "Croato foto", Strizivojna	Redovna programska djelatnost Udruge	1.000,00	1.000,00
61.	Udruga "Petaračke buše", Baranjsko Petrovo Selo	"Petaračke buše"	3.000,00	3.000,00
62.	Crkveno pjevačko društvo "Mir", Belišće	Putovanje u Francusku, Taize	4.000,00	0,00
63.	Udruga građana Radikovci "Pračkijada", Radikovci	Pračkijada	3.000,00	3.000,00
64.	Udruga ljubitelja tamburice "Baranjski biseri", Kneževi Vinogradi	Tamburica u srcu	2.500,00	2.500,00
65.	Udruga vinograda i vinara "Martinovo brdo", Gajić	Manifestacija "Pudarina"	1.000,00	1.000,00
66.	Udruga za razvoj civilnog društva i promicanje u kulturi "Etno media", Đakovo	Portal kudovi.hr	4.000,00	4.000,00
67.	Udruga žena Satnica	Božićni sajam	2.000,00	2.000,00
68.	Ustanova za kulturne djelatnosti "Ante Evetović Miroljub", Valpovo	47. Smotra amaterskog kulturnog stvaralaštva "Ljeto valpovačko"	10.000,00	10.000,00
69.	HKUD "Harkanovci"	"Smotra folklor i starih običaja Harkanovci 2015."	3.000,00	3.000,00
70.	HPD "Sunovrat", Đurđenovac	Programske aktivnosti u 2015.	3.000,00	3.000,00
71.	Centar za kulturu i obučavanje Saveza mađarskih udruga "Sztarai Mihaly", Beli Manastir	Međunarodna smotra folklor nacionalnih manjina	4.000,00	4.000,00
72.	KUD "Rusina", Osijek	Manifestacija "Dravski valovi"	1.000,00	1.000,00
73.	KUD "Živojin Žiko Mandić", Kneževi Vinogradi	Folklorna sekcija sa muzičkom pratnjom	2.000,00	2.000,00
74.	KUU "Zora", Silaš	Silašijada 2015.	1.500,00	1.500,00
75.	MKD "Nepkor", Osijek	Dan Mađara u Osijeku	3.000,00	3.000,00

76.	Matica Slovačka, Osijek	Božićni koncert	2.500,00	2.500,00
77.	Romsko KUD-vo "Darda"	13. godišnji koncert	3.000,00	3.000,00
78.	SKD "Prosvjeta" Koordinacioni odbor za istočnu Slavoniju, Baranju i Zapadni Srijem, Vukovar	XVIII. Dani kulture Srba	500,00	500,00
79.	SKUD "Branko Radičević", Dalj	Pjesma i ples uz gužvaru i vino	2.500,00	2.500,00
80.	Udruga baranjskih Roma Beli Manastir	Želim život bez nasilja	1.500,00	1.500,00
81.	SKUD "J.J. Zmaj", Bijelo Brdo	Njegovanje kulture i tradicije Srba u RH	2.500,00	2.500,00
82.	Udruga mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi Bezdán	Božićni program	3.000,00	3.000,00
83.	Udruga Roma Općine Darda	Tradicionalna romska fešta	3.000,00	3.000,00
84.	HKUD "Beli Manastir", Erdut	Dani trešanja	3.000,00	3.000,00
	Ukupno:		260.000,00	249.000,00

10. Za međunarodnu kulturnu suradnju je osigurano 106.000,00 kuna, a realizirano je 103.000,00 kuna. Muška pjevačka družina Bocanjevački pajdaši nije realizirala planirani program, a Likovna udruga "BEL-ART", Belišće nije zatražila sredstva.

Tablica 10.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Berislav Jerković	Koncert i izlaganje o hrvatskoj glazbenoj baštini u Češkoj	1.000,00	1.000,00
2.	Društvo prijatelja baranjskih starina "Ižip", Topolje	14. Baranjska smotra crkvenog pučkog pjevanja "Marijo svibnja kraljice"	1.000,00	1.000,00
3.	Društvo za kulturnu suradnju "Fancuska Alijansa", Osijek	Frankofonija u Osijeku 2015.	2.000,00	2.000,00
4.	Grad Đakovo	Međunarodni festival kazališnih akademija - DIONIZ 2015.	5.000,00	5.000,00
5.	KTM "Baranjski bečarac", Draž	Kulturno turistička manifestacija "Baranjski bečarac"	5.000,00	5.000,00
6.	KUD "Matija Gubec", Donji Miholjac	Međunarodna kulturna suradnja	4.000,00	4.000,00
7.	KUD "Seljačka sloga", Gajić	"Seljačka sloga", nastupi u inozemstvu	2.000,00	2.000,00
8.	KUD "Tena", Đakovo	Međunarodna suradnja	50.000,00	50.000,00
9.	Likovna udruga "BEL-ART", Belišće	Slikom kroz Panoniju 2015.	1.000,00	0,00
10.	OŠ Ernestinovo	Međunarodna kolonija mladih Ernestinovo 2015.	3.000,00	3.000,00
11.	Pjevački zbor "Cantate ad libitum", Našice	1. Međunarodni susret pjevačkih zborova u Našicama	1.000,00	1.000,00
12.	Poljska kulturna udruga Wisla	Sudjelovanje na "Ljetu Valpovačkom"	2.000,00	2.000,00
13.	Šokačka grana Osijek	Međunarodni okrugli stol "Urbani Šokci"	3.000,00	3.000,00

14.	Tamburaška škola Batorek, Osijek	Regija kulture, regija tambure	4.000,00	4.000,00
15.	Udruga "Mali Nemo", Osijek	Europa i posteuropsko doba	1.000,00	1.000,00
16.	Udruga umirovljenika HPT, Osijek	"Kulturom do međunarodne suradnje i solidarnosti"	1.000,00	1.000,00
17.	Udruga za razvoj civilnog društva "Migra", Donji Miholjac	Backyard Art Festival	1.000,00	1.000,00
18.	Udruga za promicanje kulture plesa Plesni studio "Shine", Osijek	Međunarodni dan plesa	3.000,00	3.000,00
19.	Muška pjevačka družina Bocanjevački pajdaši	Međunarodna smotra folklor a i pjevačkih skupina	2.000,00	0,00
20.	Crnogorsko KD "Montenegro-Montenegrina", Osijek	Zbližavanje kroz pjesmu/glazbu i pisanu riječ	3.000,00	3.000,00
21.	Hrvatsko-makedonsko KD "Narodno ruvo", Osijek	Sunce na zajedničkom putu	2.000,00	2.000,00
22.	KUD "Jozef Attila", Zmajevac	Dan sela Zmajevca, Dani kulture i gospodarstva Mađara u RH	2.000,00	2.000,00
23.	KUD "Kranz", Osijek	Plesovi i pjesme Austrijanaca u Županiji	1.000,00	1.000,00
24.	KUD "Kranz", Osijek	Mi pjevamo i plešemo	1.000,00	1.000,00
25.	KUD "Rusina", Osijek	Međunarodna likovna kolonija "Osijek - Aljmaš 2015."	1.000,00	1.000,00
26.	Mađarska KU "Pelmonostor", Beli Manastir	Međunarodna suradnja	4.000,00	4.000,00
	Ukupno:		106.000,00	103.000,00

11. Za kulturu mladih je osigurano 37.000,00 kuna, a realizirano je 35.000,00 kuna. Udruga kulturna inicijativa za održiv razvoj KUINA Osijek nije realizirala planirani program, a Udruga za promicanje glazbene fotografske, video i tehničke kulture PANONIA MEDIA Osijek nije zatražila sredstva.

Tablica 11.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Dječja osječka kreativna kućica, Osijek	Pozor! Plivamo na sceni 4 - uenički igrokaz	1.000,00	1.000,00
2.	Izviđački klub Javor, Osijek	14. Festival izviđačkih pjesama "Fipo fest"	2.000,00	2.000,00
3.	Matica hrvatska Ogranak Osijek	Kultura mladih	6.000,00	6.000,00
4.	Matica hrvatska Ogranak Osijek	Odjel za školstvo	5.000,00	5.000,00
5.	STD "Pajo Kolarić", Osijek	Škola tambure	5.000,00	5.000,00
6.	Športsko plesni klub "Bolero", Osijek	4. Osječki plesni festival 2015.	2.000,00	2.000,00
7.	Udruga "Magios", Osijek	3. Festival magije "Magicos"	1.000,00	1.000,00
8.	Udruga "Mladi poduzetnik", Ladimirevci	"Šovini dani"	2.000,00	2.000,00
9.	Udruga "Urban fest", Osijek	Festival Urban fest Osijek 2015.	2.000,00	2.000,00

10.	Udruga glazbeno-scenskih djelatnosti "Demo", Osijek	"Humanošću do čovjeka"	1.000,00	1.000,00
11.	Udruga glazbeno-scenskih djelatnosti "Long play", Osijek	Mali veliki svijet	1.000,00	1.000,00
12.	Udruga kulturna inicijativa za održiv razvoj KUINA, Osijek	Bilje u Boji	1.000,00	0,00
13.	Udruga PLANTaža, Erdut	REART, sajam umjetnosti i rukotvorina	1.000,00	1.000,00
14.	Udruga za promicanje glazbene fotografske, video i tehničke kulture PANONIA MEDIA, Osijek	Dance Slavonije i Baranje	1.000,00	0,00
15.	Udruga za poticanje ranog razvoja dječjih sposobnosti "Slagalice", Đakovo	Kreativne bajkopričalice	1.000,00	1.000,00
16.	Umjetnička organizacija "Teatar to go", Osijek	Slagalice - lutkarska predstava za mlade	2.000,00	2.000,00
17.	KUD "Zuberer", Osijek	Što djeca pjevaju	1.000,00	1.000,00
18.	Udruga roditelja i djece "Pčelice", Beli Manastir	Kreativne pčelice	1.000,00	1.000,00
19.	Udruga roditelja i djece "Pčelice", Beli Manastir	Razigrane pčelice	1.000,00	1.000,00
	Ukupno:		37.000,00	35.000,00

12. Za filmsku djelatnost je osigurano 8.000,00 kuna, a realizirano je 6.000,00 kuna. Kinematografi Osijek d.d nisu realizirali program "5. Modern Silence Film Festival".

Tablica 12.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Kinematografi Osijek d.d.	"5. Modern Silence Film Festival"	2.000,00	0,00
2.	Kinematografi Osijek d.d.	"Cool - tour" - kulturna suradnja s inozemstvom	4.000,00	4.000,00
3.	Video klub "Mursa", Osijek	13. Gastro film festival	2.000,00	2.000,00
	Ukupno:		8.000,00	6.000,00

13. Za arhivsku djelatnost osigurano je 3.000,00 kuna i program je realiziran.

Tablica 13.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Državni arhiv u Osijeku	200-ta obljetnica rođenja biskupa J.J. Strossmayera	3.000,00	3.000,00
	Ukupno:		3.000,00	3.000,00

14. Za multimedijalnu djelatnost je osigurano 10.000,00 kuna, a realizirano je 9.000,00 kuna. Udruga za promicanje glazbene, fotografske, video i tehničke kulture PANONIA MEDIA, Osijek nije zatražila sredstva.

Tablica 14.

Red. broj	Izvršitelj programa	Naziv programa	Planirani iznos	Isplaćeni iznos
1.	Udruga za promicanje glazbene, fotografske, video i tehničke kulture PANONIA MEDIA, Osijek	Internet portal panonia.hr	1.000,00	0,00
2.	Centar za kulturu Grada Belog Manastira	Vjera i kultura	2.000,00	2.000,00
3.	KUD "Josipovac"	Josipovac na dar - snimanje spota KUD-a	3.000,00	3.000,00
4.	Regionalni ETNO Centar, Osijek	ETNO portal	1.000,00	1.000,00
5.	Udruga Spiritus Os, Osijek	Uključi se!	1.000,00	1.000,00
6.	Udruga Upriv, Kneževi Vinogradi	Od vijesti do posla	1.000,00	1.000,00
7.	Udruga za razvoj civilnog društva i promicanja u kulturi "Etno media", Đakovo	"Šokački portal"	1.000,00	1.000,00
	Ukupno:		10.000,00	9.000,00

III. TABELARNI PRIKAZ UTROŠENIH SREDSTAVA U KULTURI ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2015. GODINE

Tablica 15.

Redni broj	Korisnici sredstava	Planirano Proračunom	Utrošeno	Preostalo
1.	Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku			
	- djelatnost Hrvatskog narodnog kazališta	11.787.000,00	11.581.000,00	206.000,00
	- investicije i investicijsko održavanje zgrade HNK-a	200.000,00	200.000,00	0,00
	Ukupno:	11.987.000,00	11.781.000,00	206.000,00
2.	Muzej likovnih umjetnosti, Osijek			
	- plaće i ostali rashodi za zaposlene	1.632.384,00	1.622.550,28	9.833,72
	- materijalni i programski troškovi, investicije	1.277.616,00	1.228.805,00	48.810,78
	Ukupno:	2.910.000,00	2.851.355,50	58.644,50
3.	Javne potrebe u kulturi			
	Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku	40.000,00	40.000,00	0,00
	Sufinanciranje Tamburaškog orkestra Osječko-baranjske županije	45.000,00	45.000,00	0,00
	Đakovački vezovi	100.000,00	100.000,00	0,00
	Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice	40.000,00	40.000,00	0,00

	Memorijal "Darko Lukić"	30.000,00	30.000,00	0,00
	Međunarodno natjecanje mladih pijanista EPTA	50.000,00	50.000,00	0,00
	Strossmayerovi dani	25.000,00	25.000,00	0,00
	Ostale javne potrebe u kulturi	790.000,00	758.500,00	31.500,00
	Ukupno:	1.120.000,00	1.088.500,00	31.500,00
	SVEUKUPNO:	16.017.000,00	15.720.855,50	296.144,50

**IV. PRIKAZ REALIZACIJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI
GRADOVA I OPĆINA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2015 GODINE**

Prikaz realizacije programa javnih potreba u kulturi općina i gradova Osječko-baranjske županije obuhvaća podatke za gradove Beli Manastir, Belišće, Donji Miholjac, Đakovo, Našice, Osijek i Valpovo te za općine Osječko-baranjske županije kako slijedi:

1. BELI MANASTIR

Tablica 16.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Centar za kulturu grada Belog Manastira	600.978,00	552.178,41
Gradska knjižnica Beli Manastir	867.689,00	867.583,08
Umjetnička škola Beli Manastir	188.700,00	181.949,28
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Ljetni kamp	28.000,00	27.955,00
Revija filmova podunavskih zemalja	4.000,00	3.943,75
Manifestacija "Različitost je bogatstvo"	12.400,00	12.327,60
Manifestacija "Jesen u Baranji"	40.000,00	39.754,29
Belomanastirsko ljeto mladih	4.900,00	4.895,00
Ostale manifestacije	101.000,00	100.632,02
AMATERSKA DRUŠTVA		
HKUD "Beli Manastir"	36.000,00	36.000,00
SKUD "Jovan Lazić"	28.000,00	28.000,00
MKUD "Pelmonostor"	28.000,00	28.000,00
RKUD Romi Baranje	1.600,00	0,00
KUD "Montenegro - Montenegrina"	1.600,00	1.600,00
OSTALI PROGRAMI	89.000,00	87.400,00
UKUPNO:	2.031.867,00	1.972.218,43

Grad Beli Manastir je u 2015. godini za kulturu izdvojio nešto manja sredstva u odnosu na 2014. godinu kada je izdvojio 2.157.873,69 kuna.

Najveći dio sredstava je utrošen za rad Gradske knjižnice Beli Manastir i Centra za kulturu Grada Belog Manastira jer Grad financira plaće i materijalne troškove tih ustanova. Preostalim sredstvima su se financirale manifestacije i memorijali te kulturno-umjetnički amaterizam. Ostali programi u kulturi nisu pojedinačno navedeni.

2. BELIŠĆE

Tablica 17.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Gradska knjižnica i čitaonica	385.115,00	340.010,00
Centar za kulturu Sigmund Romberg	556.918,00	507.548,97
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
9. smotra folklor "Bocanjevci, alaj ste milina"	7.000,00	7.000,00
AMATERSKA DRUŠTVA		
Moto klub "2 grada"	3.000,00	3.000,00
Crkveno pjevačko društvo MIR Belišće	45.000,00	45.000,00
KUD "Šokadija" Bocanjevci	15.000,00	15.000,00
Kotličari, Belišće	5.000,00	5.000,00
Udruga za kulturu i umjetnost "ZUM" Belišće	3.000,00	3.000,00
KUD "Ante Evetović-Miroljub" Veliškovci, Gat i Tiborjanci	10.000,00	10.000,00
Bocanjevački pajdaši	3.000,00	3.000,00
Likovna udruga BEL Art Belišće	3.000,00	3.000,00
Ogranak Matice hrvatske u Belišću	3.000,00	3.000,00
Zavičajna udruga Ličana "Vila Velebita"	9.000,00	9.000,00
IZDAVAČKA DJELATNOST		
Knjiga "75 godina neurologije u Osijeku"	500,00	500,00
Knjiga "Ivan Gudelj - hajdučka priča"	3.000,00	3.000,00
Knjiga "Žuma...1/2015."	1.000,00	1.000,00
OSTALI PROGRAMI		
Predstava "Sladoled"	12.000,00	11.000,00
Izložba zbirke fotografija	5.000,00	5.000,00
Državni arhiv u Osijeku	2.500,00	2.500,00
Muzej grada Belišća	44.600,00	37.210,75
UKUPNO:	1.116.633,00	1.013.769,72

Grad Belišće je u 2015. godini za kulturu izdvojio veća sredstva u odnosu na 2014. kada je izdvojio 832.457,90 kuna. Iz tablice je vidljivo da je najviše sredstava utrošeno za Gradske ustanove. Ostalim sredstvima su se najvećim dijelom sufinancirali lokalni KUD-ovi i društva te Muzej grada Belišća.

3. DONJI MIHOLJAC

Tablica 18.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Narodna knjižnica	261.930,00	246.329,54
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Božićne i novogodišnje proslave	45.000,00	46.197,00
Miholjačko sijelo	60.000,00	45.752,88
Dan Grada	72.000,00	71.843,20
Zlatna berba, Rakitovica	6.000,00	6.000,00

Pračkijada, Radikovci	6.000,00	6.000,00
U Varoš na poklade, Sv. Đurađ	1.000,00	0,00
Susreti naroda i kultura, Podravski Podgajci	6.000,00	6.000,00
Međunarodna izložba pasa	10.000,00	10.000,00
Olimpijada dječjih vrtića	10.000,00	10.000,00
Ostale manifestacije	85.000,00	52.201,94
AMATERSKA DRUŠTVA		
KUD "Matija Gubec", D. Miholjac	60.000,00	60.000,00
KUD "Josip Čoklić", Rakitovica	5.000,00	5.000,00
KUD "Napredak", P. Podgajci	5.000,00	5.000,00
KUD "Franjo Ebling", Sv. Đurađ	5.000,00	5.000,00
KUD "Sveta Ana", Radikovci	5.000,00	5.000,00
Pjevački zbor Miholjanke	6.000,00	5.867,28
Likrob, D. Miholjac	5.000,00	4.000,00
Književni klub "A. Harambašić"	5.000,00	5.000,00
Književna udruga Mihael	5.000,00	2.000,00
Centar za kulturu	80.000,00	69.600,00
Ostala društva	3.000,00	3.000,00
OSTALI PROGRAMI	10.000,00	10.000,00
UKUPNO:	756.930,00	679.791,84

Grad Donji Miholjac je u 2015. godini za kulturu izdvojio nešto veća sredstva u odnosu na 2014. godinu kada je izdvojio 642.735,90 kuna.

Sredstvima osiguranim za Narodnu knjižnicu Grad financira plaće, materijalne i programske troškove. Značajna sredstva utrošena su za manifestacije i memorijale te za amaterska društva s tog područja. Sredstvima za ostale programe financirana je čitaonica.

4. ĐAKOVO

Tablica 19.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Centar za kulturu Đakovo	993.600,00	908.850,00
Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo	963.000,00	910.370,00
Muzej Đakovštine Đakovo	796.400,00	764.462,74
Muzej J.J. Strossmayera	57.000,00	57.000,00
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Đakovački vezovi	1.850.000,00	1.778.541,40
Strossmayerovi dani	190.000,00	131.271,29
Đakovačko ljeto	114.000,00	113.951,79
Đakovački bušari	190.000,00	176.329,64
Ivanjski kresovi	12.000,00	12.000,00
Dioniz festival	125.000,00	76.248,92
Smotra dvorskih i starogradskih plesova i pjesama	28.500,00	19.000,00
AMATERSKA DRUŠTVA		
SAKUD grada Đakova	34.200,00	18.500,00
SAKUD Đakovštine	8.600,00	5.600,00
KUD "Tena" Đakovo	128.300,00	105.000,00
KUD "Sklad" Đakovo	59.900,00	58.000,00

KUD "Šokadija" Budrovci	30.800,00	27.000,00
KUD "Zora" Piškorevci	27.500,00	25.100,00
KUD "Hrvatska čitaonica" Selci Đakovački	8.600,00	8.600,00
KUD "Širokopoljac" Široko Polje	15.400,00	15.000,00
KUU "Naša grana" Budrovci	6.700,00	5.500,00
KUD "Kuševac" Kuševac	15.400,00	12.500,00
KUD "Slavonija" Đurdanci	12.900,00	11.000,00
Udruga Klapa "Slavonica" Đakovo	15.400,00	10.000,00
Ženska klapa "Certissa" Đakovo	8.600,00	8.000,00
Puhački orkestar	19.700,00	19.000,00
Suradnja KUD-ova	35.400,00	6.500,00
IZDAVAČKA DJELATNOST	380.000,00	220.632,50
OSTALI PROGRAMI	285.000,00	171.648,44
INVESTICIJSKI PROGRAMI	836.000,00	448.814,60
UKUPNO:	7.247.900,00	6.124.421,32

Grad Đakovo je u 2015. godini za kulturu izdvojio veća sredstva u odnosu na 2014. godinu kada je izdvojio 5.446.940,56 kuna.

Najviše je utrošeno za đakovačke ustanove kulture jer Grad financira plaće, materijalne i programske troškove tih ustanova. Ostala sredstva utrošena su za manifestacije i memorijale, najviše za Đakovačke vezove koji su najznačajnija manifestacija đakovačkog kraja te za djelatnost svojih lokalnih KUD-ova. Značajna su sredstva utrošena za izdavačku djelatnost, ali pojedinačni korisnici nisu navedeni. Sredstva za ostale programe su utrošena za različite korisnike, primjerice Maticu hrvatsku Ogranak Đakovo, Društvo ljubitelja starina, Udrugu Arija, Udrugu Tin Ujević, Plesnu udruhu "Stari fijaker", Udrugu slikara đakovštine "Suncokret" i druge. Sredstva za investicijski program utrošena su za nabavku knjiga za Gradsku knjižnicu i čitaonicu, nabavku opreme Centru za kulturu i Muzeju đakovštine te za kapitalne donacije vjerskim zajednicama.

5. NAŠICE

Tablica 20.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Zavičajni muzej Našice	685.300,00	685.156,06
Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice	772.100,00	771.959,07
MANIFESTACIJE I MEMORIJALI		
Memorijal Dore Pejačević	7.000,00	7.000,00
20. Smotra folkloru Našice	7.000,00	7.000,00
"Dani slavonskih šuma"	386.000,00	316.891,57
Ostale manifestacije	4.500,00	3.000,00
AMATERSKA DRUŠTVA		
HKD "Lisinski" Našice	35.000,00	35.000,00
Gradska glazba Našice	28.000,00	28.000,00
SKUD "I. B. Slovak" Jelisavac	9.000,00	9.000,00
SKUD "Franjo Strpač" Markovac Našički	9.000,00	9.000,00
KUD "Tamburica" Velimirovac	9.000,00	9.000,00
Pjevački zbor "Cantate ad libitum"	5.000,00	5.000,00
TD "Dora Pejačević" Našice	16.000,00	16.000,00

Matica umirovljenika, Gradska udruga Našice	5.000,00	5.000,00
Udruga za hrvatsku povjesnicu Našice	1.500,00	1.500,00
Matica slovačka u Markovcu Našičkom	2.500,00	2.500,00
Matica slovačka u Jelisavcu	2.500,00	2.500,00
Slovački centar za kulturu Našice	2.500,00	2.500,00
Matica slovačka Našice	2.500,00	2.500,00
Ogranak Matice hrvatske Našice	10.000,00	10.000,00
OSTALI PROGRAMI	189.150,00	151.375,16
TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA NAŠICA	127.500,00	62.500,00
UKUPNO:	2.316.050,00	2.142.381,86

Grad Našice je u 2015. godini za kulturu izdvojio nešto manja sredstva u odnosu na 2014. godinu kada je izdvojio 2.174.867,52 kuna.

Najviše je sredstava planirano i utrošeno za ustanove kulture kojima Grad financira plaće, materijalne i programske troškove. Sredstva za ostale programe utrošena su za kazališne predstave, obilježavanje Dana Grada Našica, tiskanje promotivnih materijala za kulturne manifestacije i druge kulturne programe.

6. OSIJEK

Tablica 21.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE KULTURE		
Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku	3.327.725,00	3.327.725,00
Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku	11.844.000,00	11.844.000,00
Gradske galerije Osijek	372.875,00	372.865,33
PROGRAMI OD POSEBNOG ZNAČENJA ZA GRAD		
Osječko ljeto kulture 2015.	450.500,00	449.710,15
Obnova, čišćenje i popravci gradskih spomenika	789.437,50	222.806,50
Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek - program knjižnične djelatnosti	2.100.000,00	2.100.000,00
Europska prijestolnica kulture 2020.	949.500,00	904.546,72
Poticanja u kulturi	110.000,00	87.000,00
Međunarodni projekti	5.210,00	5.210,00
Ostali programi tijekom godine	43.463,70	28.873,00
ZAŠTITA I OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE	6.000,00	6.000,00
MUZEJSKA I GALERIJSKA DJELATNOST	5.000,00	5.000,00
LIKOVNA DJELATNOST	26.000,00	26.000,00
KNJIŽNA I NAKLADNIČNA DJELATNOST	58.000,00	58.000,00
GLAZBENA I GLAZBENO SCENSKA DJELATNOST	102.000,00	102.000,00
DRAMSKA, PLESNA I IZVEDBENA DJELATNOST	20.000,00	20.000,00

TRADICIJSKA KULTURA I KULTURNO UMJETNIČKI AMATERIZAM	100.000,00	100.000,00
URBANA KULTURA, KULTURA MLADIH I NOVOMEDIJSKA KULTURA	17.326,30	16.500,00
UKUPNO:	20.327.037,50	19.676.236,70

Grad Osijek je u 2015. godini za kulturu izdvojio manja sredstva u odnosu na 2014. godinu kada je izdvojio 20.648.058,17 kuna. Najviše je utrošeno za ustanove kulture. Grad sufinancira Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku, te Gradske galerije kojima financira plaće, materijalne i programske troškove. Pojedinačna namjena za ostale kulturne djelatnosti nije navedena.

7. VALPOVO

Tablica 22.

KORISNIK	PLANIRANO	UTROŠENO
USTANOVE		
Ustanova za kulturne djelatnosti "Ante Evetović Miroљjub"	603.000,00	587.743,56
Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo	325.000,00	240.000,00
MANIFESTACIJE I MEMORIЈALI		
Ljeto valpovačko	79.000,00	61.383,44
AMATERSKA DRUŠTVA		
HKUD 1905 Valpovo	38.150,00	38.150,00
Mažoretkinje Grada Valpova	7.200,00	7.200,00
HPD "M. P. Katančić" Valpovo	12.000,00	12.000,00
Društvo prijatelja starina Valpovo	1.600,00	1.600,00
Društvo "Naša djeca" Valpovo	4.250,00	4.250,00
Puhački orkestar DVD Valpovo	18.400,00	18.400,00
KUD Šokadija Ladimirevci	7.200,00	7.200,00
KUD Kolo Nard	7.200,00	7.200,00
KUD Šokadija Ivanovci, Marjančaci, Zelčin	9.600,00	9.600,00
HKUD Harkanovci	7.200,00	7.200,00
Matica hrvatska, Valpovo	5.600,00	5.600,00
Udruga "Mladi poduzetnik" Ladimirevci	1.600,00	1.600,00
IZDAVAČKA DJELATNOST	30.000,00	30.000,00
OSTALI PROGRAMI	172.000,00	158.288,06
UKUPNO:	1.329.000,00	1.197.415,06

Grad Valpovo je u 2015. godini za kulturu izdvojio manja sredstva u odnosu na 2014. godinu kada je izdvojio 1.449.051,68 kuna.

Najviše sredstava je planirano za rad ustanova kulture jer se financiraju plaće, materijalni i programski troškovi. Sredstva planirana za manifestacije i memorijale utrošena su za tradicionalnu manifestaciju "Ljeto valpovačko". Značajna su sredstva planirana i realizirana za amaterska društva i KUD-ove. Sredstva planirana za izdavačku djelatnost utrošena su za tiskanje godišnjaka Matice hrvatske Valpovo. Sredstva za ostale programe utrošena su za donacije udrugama u kulturi, a pojedinačni korisnici nisu navedeni.

REALIZACIJA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI
PO OPĆINAMA U 2015. GODINI

Tablica 23.

OPĆINE	Planirano	Utrošeno
ANTUNOVAC	30.500,00	30.422,87
BILJE	620.000,00	563.938,70
BIZOVAC	195.349,00	196.758,89
ČEMINAC		
ČEPIN	738.475,00	727.100,00
DARDA	117.000,00	122.000,00
DONJA MOTIČINA	64.000,00	61.307,50
DRAŽ	182.900,00	173.437,54
DRENJE	63.000,00	58.188,35
ĐURĐENOVAC	199.000,00	182.900,00
ERDUT	950.736,00	1.005.640,38
ERNESTINOVO	207.850,00	196.273,94
FERIČANCI		
GORJANI	40.000,00	30.000,00
JAGODNJAK	15.000,00	15.000,00
KNEŽEVI VINOGRADI	185.000,00	185.000,00
KOŠKA	167.900,00	145.781,95
LEVANJSKA VAROŠ	21.000,00	18.280,00
MAGADENOVAC	384.000,00	379.467,32
MARIJANCI	45.000,00	45.000,00
PODRAVSKA MOSLAVINA	30.000,00	30.000,00
PETLOVAC		
PETRIJEVCI	99.000,00	98.518,97
PODGORAČ	95.000,00	92.603,33
POPOVAC	23.500,00	29.500,00
PUNITOVCI	220.000,00	210.256,82
SATNICA ĐAKOVAČKA	170.000,00	115.373,25
SEMELJCI	165.000,00	135.643,58
STRIZIVOJNA	32.000,00	31.938,00
ŠODOLOVCI	50.000,00	35.000,00
TRNAVA	71.000,00	61.895,45
VILJEVO	53.700,00	53.700,00
VIŠKOVCI	26.000,00	25.400,00
VLADISLAVCI	32.300,00	32.264,86
VUKA	34.000,00	32.000,00
UKUPNO	5.328.210,00	5.120.591,70

Općine su u 2015. godini za kulturu izdvojile manja sredstva u odnosu na 2014. godinu kada su izdvojile 5.484.298,37 kuna.

U svojim proračunima za kulturu najviše su izdvojile općine Erdut, Čepin, Bilje i Magadenovac. **Općina Erdut** je sredstva utrošila za Narodnu knjižnicu Dalj, Kulturni i znanstveni centar "Milutin Milanković" Dalj, kojima financira plaće, materijalne i programske troškove, za amaterska društva i KUD-ove na svom području, to su KUD "Petefi Šandor" Dalj Planina, SKD Prosvjeta, pododbor Dalj, SKD Prosvjeta, pododbor Bijelo Brdo, SKUD "J.J. Zmaj" Bijelo Brdo, KUD "Aljmaš", HKUD "Stjepan Penić" Dalj i SKD "Branko Radičević", Dalj te je ulagala u spomenike i domove kulture. **Općina Čepin** je najviše utrošila za financiranje Centra za kulturu Čepin jer financira plaće, materijalne i programske troškove, za tradicionalnu manifestaciju "Čepinski

suncokreti" te za amaterska društva kao što su KUD "I. K. Adamović", KUD "Čepinski Martinci", Likovna udruga Klas te za izdavačku djelatnost. **Općina Bilje** je utrošila za kulturne manifestacije "Etno susreti", "Ribarski dani", "Kokoš šutiš", "Dan općine", za amaterska društva kao što su Mađarsko kulturno društvo "Šandor Petefi" Vardarac, Likovna udruga Lopoč Vardarac, Mađarsko kulturno društvo "Arany Janoš" Kopačevo, Mađarsko kulturno društvo "Šandor Petefi" Lug, MKD žena Vardarac, KUD "Vardarac", FA Bilje te za izdavanje časopisa Štekavac. **Općina Magadenovac** je sredstva utrošila za manifestacije "Suncokret mi urodio diko", "Igra kolo na sokaku", "Dani srpske nacionalne manjine", "Rokovo u Lacići", Smotru folkloru "Malo kolo" u Beničancima, amaterska društva i KUD-ove kao što su KUD "Seljačka sloga" Šljivoševci, KUD "Biseri Slavonije" Beničanci, udruge žena u Beničancima, Lacićima, Šljivoševcima, Kučancima te za kapitalna ulaganja u sakralne objekte za koje nisu navedeni pojedinačni korisnici.

Općina Punitovci je financirala svoj KUD "Veseli Šokci", KUD B. Banas, Vijeće slovačke nacionalne manjine i druge. Značajna sredstva za kulturu su izdvojile općine Kneževi Vinogradi, Ernestinovo, Đurđenovac, Draž, Semeljci, Darda, Punitovci i Petrijevi. **Općina Bizovac** je izdvojila za manifestacije "Bizovačke ljetne večeri" i za "Olimpijadu starih športova Brođanci", za amaterska društva KUD "Bizovac", KUD "Brođanci", KUD "Cret", KUD "Habjanovci" te izdavačku djelatnost Matice hrvatske. **Općina Ernestinovo** je sredstva izdvojila za Kiparsku koloniju Ernestinovo, Mini koloniju, Dane Laslova te za svoja amaterska društva, KUD "Šandor Petefi" Laslovo, KUD "Josip Kozarac", Ernestinovo, Likovnu udrugu "Petar Smajić", te za održavanje zgrade Galerije. **Općina Kneževi Vinogradi** je sredstva izdvojila za amaterska društva na svom području kao što su KUD "Jožef Atila" Zmajevac, KUD "Petefi Šandor" Kotlina, Udruga ljubitelja tamburice "Baranjski biseri", SKD "Prosvjeta" pododbor Kneževi Vinogradi, KUD "Tanc" Kamenac, KUD "Herceszollosi Mihaly", KUD "Živojin Žika Mandić" Kneževi Vinogradi, Udruga mladeži "Zanto" Karanac, Udruga za njegovanje običaja Mađara "Surduk" te druge kulturne programe i udruge. **Općina Đurđenovac** je najviše sredstava izdvojila za Hrvatsku knjižnicu i čitaonicu Đurđenovac gdje financira plaće i materijalne troškove te za amaterska društva KUD "Đurđenovac", KUD "Zagorci" Beljina, KUD "Jasen" Šaptinovci, Gradsku glazbu te za tiskanje zbirke pjesama.

Općina Draž je izdvojila za manifestacije i amaterska društva i KUD-ove, ali pojedinačni korisnici nisu navedeni. **Općina Koška** je izdvojila za svoj KUD "Koškani", za manifestacije "U Košku na Gospu veliku" i "Svetio sam Đurđevu konje" te druge udruge.

Općina Semeljci je utrošila za KUD "Lipa" Semeljci, KUD "Kešinci", KUD "Vesela Šokadija" Koritna, Izvornu pjevačku skupinu "Seljačke snaše" i Tamburaški sastav Općine Semeljci te za izdavačku djelatnost, a pojedinačni korisnici nisu naznačeni. **Općina Darda** je utrošila za Dan Općine Darda te za amaterska društva sa svog područja, HKUD "Darda", SKD "Branko Radičević", Romsko KUD-vo "Darda", Mađarsko KUD "Darda" te Tamburašku školu Marković. **Općina Satnica Đakovačka** je izdvojila za manifestacije "Pjesmom i plesom kroz Satnicu" i "Kolo na ledini", koncert limene glazbe te amaterska društva KUD "Sloga", KUD "Ledina" Gašinci i KUD "Tena", Đakovo. **Općina Petrijevi** je sredstva izdvojila za manifestaciju "Petrijevačke žetvene svečanosti" te svoj KUD "Nikola Šubić Zrinski". **Općina Podgorač** je izdvojila za manifestacije "Podgoračke ljetne noći", "Oj, jesenske duge noći", "Uskrсни stol u Podgoraču", Dan općine te HKD "Podgoračani".

Općina Trnava je sredstva izdvojila za Žensku klapu "Certissa", Udrugu žena "Žene veselog srca", kulturno-gospodarsku manifestaciju "Bonavita" te za tiskanje knjige. **Općina Donja Motičina** je izdvojila za manifestacije "Motičko vince", smotru folkloru, HKD "Izvor" i druge programe koji nisu pojedinačno navedeni. **Općina Drenje** je izdvojila za svoj KUD "Drenjanci", KUD "Tena", Đakovo te manifestaciju "Susreti prijateljstva". **Općina Viljevo** je sredstva izdvojila za svoj KUD "Đeram". **Općina Marijanci** je izdvojila za manifestaciju "Kolo na čimenu", svoj KUD "Slavonska vila" Marijanci-Kunišinci te amatersko likovno stvaralaštvo.

Općina Šodolovci je financirala KUU "Zora" Silaš. **Općina Vladislavci** je financirala manifestacije "Ivanjsko sijelo", "Ivanjsko jahanje", dječju manifestaciju "Igra kolo" te svoja amaterska društva KUD "Dozsa Gyorgy", KUD "Dukat", KUD "Ady Endere" i Udrugu Hrvata iz BiH "Bosanski

prsten". **Općina Vuka** je izdvojila za manifestacije i ostale programe, ali pojedinačni korisnici nisu naznačeni. **Općina Strizivojna** je financirala KUD "Šokadija" i KUD "Seljačka sloga" te Croatafoto. **Općina Antunovac** je financirala svoj lokalni KUD "Klasje Slavonije" i manifestaciju "Antunovački dani". **Općina Podravska Moslavina** je sredstva izdvojila za rad svog KUD-a "Slavonac". **Općina Gorjani** je sredstva izdvojila za svoj KUD "Gorjanac". **Općina Viškovci** je sredstva izdvojila za KUD "Slavonac", KUD "Ivan Tišov", KUD "Sklad" i druge udruge.

Općina Levajska Varoš je izdvojila za manifestaciju "Bonavita", Samostan Karmel Breznica, crkvu Sv. Antuna Padovanskog, Levajska Varoš i druge sakralne objekte te je pomogla tiskanje zbirke pjesama Davora Runtića i tiskanje knjige „Prikrivena grobišta II. Svjetskog rata i poraća Đakova i Đakovštine. **Općina Popovac** je izdvojila sredstva za Udrugu "Maska" Popovac, Udrugu "Orhideja" Branjina, KUD "Bijeli ljljani" Branjina, Konjički klub "Baranjsko biserje", Udrugu "Mig" Kneževo, Udrugu vinogradara, vinara i voćara "Zlatno Brdo" te ostale programe. **Općina Jagodnjak** je izdvojila za SKD "Prosvjeta" Pododbor Jagodnjak.

Općine Čeminac, Feričanci i Petlovac nisu dostavile podatke.

Najveći dio planiranih sredstava za kulturu općine su izdvojile za djelatnost amaterskih društava sa svog područja, udruga te prigodnih tradicionalnih manifestacija.

ZAKLJUČAK

Svojim Programom javnih potreba u kulturi Osječko-baranjska županija je sufinancirala Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Muzej likovnih umjetnosti, Osijek te Javne potrebe u kulturi. Za tu svrhu u Proračunu Županije je planirano 16.017.000,00 kuna. Od planiranog iznosa realizirano je 15.720.855,50 kuna što je 98,15%.

Najviše sredstava u kulturi izdvaja se za financiranje Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku i Muzeja likovnih umjetnosti, Osijek čiji je Županija suosnivač, odnosno osnivač te financira plaće, ostale rashode za zaposlene, materijalne i programske troškove te investicije tih ustanova.

Hrvatsko narodno kazalište je planirano sa 11.987.000,00 kuna, a realizirano je 11.781.000,00 kuna, što je 74,9% od ukupnog iznosa izdvojenog za Program javnih potreba u kulturi. Sredstva su predviđena za realizaciju programa, materijalne rashode i investicije. Osječko-baranjska županija i Grad Osijek kao suosnivači Kazališta temeljem Sporazuma o Hrvatskom narodnom kazalištu u Osijeku, sklopljenim 28. prosinca 2009. godine ("Županijski glasnik" broj 16/09.) i izmijenjenim i dopunjenim 18. prosinca 2013. godine ("Županijski glasnik" broj 3/14.) članka 10., zaključuju Ugovor o financiranju Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku kojim uređuju međusobna prava i obveze glede osiguravanja sredstava i uz to vezanih pitanja za rad Kazališta. Slijedom navedenog zaključen je i Ugovor za 2015. godinu kojim su predviđena sredstva za pokriće programskih i materijalnih troškova u iznosu od 11.400.000,00 kuna. Iz tablice broj 15. ovog Izvješća vidljivo je da je Županija ispunila sve obveze iz Ugovora. Za djelatnost Kazališta Županija je izdvojila dodatnih 181.000,00 kuna mimo ugovorenog iznosa na sljedeći način: kako je Kazalište u 2015. godini predstavom "260 dana" osvojilo Nagradu hrvatskog glumišta kao najbolja predstava u cjelini Županija je iznosom od 37.000,00 kuna nagradila djelatnike Kazališta koji su sudjelovali u predstavi, te u iznosu od 144.000,00 kuna Županija je podmirila dio neplaćenih obveza Kazališta.

Pročelje Kazališta znatno je oštećeno pa se krenulo s obnovom pročelja te je Županija, u okviru Programa javnih potreba, za tu namjenu izdvojila 200.000,00 kuna.

Za Muzej likovnih umjetnosti, Osijek je planirano 2.910.000,00 kuna, a realizirano je 2.851.355,50 kuna. Nerealizirana sredstva će se utrošiti za akontaciju sredstava za 2016. godinu. Sredstvima su financirane plaće, ostali rashodi za zaposlene, materijalni i programski troškovi te investicije.

U okviru Javnih potreba u kulturi sufinancirane su tradicionalne manifestacije i memorijali koji se održavaju već godinama te doprinose očuvanju kulturnog identiteta cijele Osječko-baranjske županije. To su sljedeće manifestacije i memorijali: Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku, Tamburaški orkestar Osječko-baranjske županije, Đakovački vezovi, Tamburaško društvo "Dora Pejačević" Našice, Memorijal "Darko Lukić", Međunarodno natjecanje mladih pijanista EPTA te Strossmayerovi dani za koje je u 2015. godini ukupno izdvojeno 330.000,00 kuna.

U okviru Ostalih javnih potreba sufinancirani su programi/projekti preko 250 ustanova, udruga i pojedinaca iz područja kulture za koje je u Proračunu Osječko-baranjske županije osigurano 790.000,00 kuna, a realizirano je 758.500,00 kuna, odnosno 96,0%. Sredstva nisu povukle udruge koje nisu realizirale svoj program.

S obzirom na visinu sredstava u Proračunu Osječko-baranjske županije osiguranih za Javne potrebe u kulturi, Osječko-baranjska županija je nastojala svojim Programom javnih potreba u kulturi za 2015. godinu sufinancirati kulturne programe ustanova, udruga te manifestacije i memorijale koji će poticati ravnomjeran kulturni razvitak općina i gradova u cijeloj Županiji.

Već niz godina gradovi i općine, a i Osječko-baranjska županija financiraju iste programe. Osječko-baranjska županija je u obvezi sufinancirati Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku i Muzej likovnih umjetnosti, Osijek jer joj je to, kao suosnivaču odnosno osnivaču, zakonska obveza. Za te ustanove je utrošeno 93,1% sredstava planiranih Programom javnih potreba u kulturi. S preostalim sredstvima ne može se napraviti vidljivi pomak u kulturi. No, Županija je, s obzirom na recesiju, uspjela zadržati postojeći standard u kulturi. Tako i općine i gradovi u našoj Županiji, s obzirom na teške gospodarske prilike planirana sredstva za programe i projekte u kulturi, te postojećim sredstvima nastoje održati tradicionalne manifestacije i programe.